



街拍乱倒垃圾可拿百元奖金

市南悬赏乱倒垃圾者的正面照片,经查实的,可获现金奖励

本报3月28日讯(记者 李晓闻) 下月起,街拍到市南区乱倒垃圾的市民可获得奖励。4、5、6月,市南区将倡导街拍,凡是乱倒垃圾者的正面照片发到指定邮箱并经查实的,将获得每张照片100元现金的奖励。

27日20时左右,有市民向市南区城市管理局举报称,在市南区汇泉路东海大饭店附近海边,有人往沙滩上倾倒了6袋建筑垃圾,并提供了现场照片。执法人员赶到现场时,人已经无影无踪,6袋建筑垃圾还躺在沙滩上。28日,市南区立即发起倡导,鼓励市民一起“街拍”乱倒垃圾者。4、5、6三个月,凡是拍到在市南区范围内乱扔大件生活垃圾或建筑垃圾的,只要标明时间和地点,拍到扔垃圾者的正脸,一经查实,拍照者即可获得每张照片100元人民币的现金奖励。如有开车者乱倒垃圾,最好能够拍下车牌号。照片可发送到市南区垃圾分类推进办公室邮箱(sn1b9333@163.com)。

市南区城市管理局有关负责人介绍,区环卫公司与各街道办事处已经建立了大件垃圾清理联动机制,在每个社区居委会都划定了大件垃圾、建筑垃圾存放点,区环卫公司调配了5辆专用车辆,成立了大件垃圾清运队,只要拨打环卫公司垃圾清运队电话82658060,就会安排车辆立即到现场进行清运,且不收取任何费用。因此市民的大件生活垃圾、建筑垃圾千万不要乱扔乱倒。市南城管执法局有24小时执法监督电话88729083,经查实的乱倒垃圾者照片,也将适时向社会曝光公开。

环境脏乱差将被曝光

相关新闻 本报3月28日讯(记者 杨林 实习生 刘怡)

今年4月是第25个爱国卫生月。28日,记者从青岛市爱卫会获悉,病媒生物防制、禁烟和慢病防治教育是今年爱国卫生工作的重点。市民反映的卫生脏、乱、差等问题,将被及时曝光。

青岛市副市长、爱卫会主任王建祥表示,今年,青岛集中力量重点整治城中村、城乡结合部、社区背街小巷和农村地区脏、乱、差状况,集中清理开放式居民楼院小广告并在居民庭院中植树增绿,落实门前五包责任,坚决取缔城乡集贸市场无证、违章占道经营等违法行为。对于市民反映的卫生脏、乱、差等热点、难点问题及时曝光。

今年,农村无害化卫生厕所改造工作被列为市办实事之一。青岛市卫生局局长曹勇表示,相关部门将广泛开展改厕工作前期摸底调查和宣传动员,逐步建立农村无害化卫生厕所的电子档案。完善农村水质卫生监测网络,完成农村饮水安全工程水质监测任务,保证农村居民饮水安全。

有斑马线没信号灯 小心这20处路口

本报3月28日讯(通讯员 王海龙 记者 蓝娜娜) 即使遵纪守法走人行横道过马路也有安全隐患。28日,青岛公交302路线驾驶员总结出该路线途经的20处无红绿灯的人行横道路口,提醒市民小心过马路,司机行经此处减速让行。

28日,青岛公交二分公司22路队302路线开展“树立文明形象,路口减速让行”活动,要求50多辆车的驾驶员在行车时,一旦经过无红绿灯的人行横道路口,必须要减速慢行,主动礼让行人。

“现在有不少设有人行横道但是没有信号灯的路口,行人在这样的路口过马路很危险,特别是在人民路乐购购物中心西侧、李沧中联运动广场等人流量、车流量较大的地方,极易发生事故。”22路队书记王海龙说,为了提醒市民谨慎过马路,提醒公交车驾驶员及众多车主文明行车,公交302路线驾驶员将该线路沿途的20处无红绿灯的人行横道路口记录下来。

这20个“危险路口”包括永平路段上的青岛制桶厂处、永平路城管中队处、兴华路口、兴山路口、海鹰花园小区路口、李沧区少年宫处、凤凰印染厂门口、华新工业园门口;四流南路上的纺织机械厂门口、市交警车管所门口、淮阳路口、水清沟京山医院门口;人民路段上的北岭泰能加气站处、都昌路口、嘉兴路口、方中圆小区东门口、小村庄站(乐购购物中心处)、阜新路路口;威海路段上的万宝金楼处;延安二路夜市周边。

王海龙还称,如果市民发现302路车的驾驶员经过这些路口有不减速让行、抢道行车的行为,可拨打电话84682187反映。

李沧区提高免费计生药具发放覆盖率

李沧区积极完善基层计划生育药具发放点,大力提高免费计生药具发放覆盖率。聘请人员为兼职药具管理员,在各街道、社区设立小型计生药具发放专柜,方便广大育龄群众自由领取。区人口计生局定期对药具管理员进行培训,将各村、各单位使用药具人员信息录入药具管理系统,构建按需发放、按证发放、市场定点发放相结合的管理体系。

居民开荒“占领”无名小山

阳光山色小区东侧无名山无人管理,附近居民开荒种菜

本报3月28日讯(记者 程凌润) 在阳光山色小区东侧有一座无名山,由于没人管理,附近居民在山腰处开荒,建了许多非法菜园。28日,合肥路街道办事处城管科工作人员称,会安排工作人员调查,但没有明确具体清理时间。

近日,有网友发帖称,在阳光山色小区以东、合肥路以北的无名山上全是非法菜园,菜园已经开到山顶的的树林处了。28日,记者来到网友所说的无名山,发现这座山最高处仅有20多米,从山顶到山脚都是连片的

菜园,菜园之间用树枝做成的围墙相隔,里面零星种植着葱、蒜苗、菠菜等作物。

“在上山种菜就是为好玩。”正在菜园中平整土地的一名妇女介绍,她是阳光山色小区的居民,退休之后没有什么事情做,看到很多人在山上开荒建菜园,就加入了开荒的队伍。随后,记者沿着无名山走了一圈,粗略计算山上的非法菜园将近100块。在附近居住的张女士介绍,无名山原是浮山后某村庄所有,十年前,该村村民搬迁后,这座无名山就出现了非法



小区附近有大量的非法菜园。程凌润 摄

菜园,当时主要是刚搬进楼房的农民种菜,由于无人管理,山腰上非法菜园就逐渐增多。随后,记者联系到了合肥路街道办事处城管,一名张姓工作人员称会派人去调查,并尽快通知市北城管进行清理,但没有明确清理时间。

景区建板房,偷办农家宴

有人网上多次发帖举报,崂山城管予以拆除



本报3月28日讯(记者 程凌润) 在崂山景区内的双石屋社区,有村民在山腰处偷偷建了两处共占地120余平方米房屋经营农家宴。近日,根据网上的举报帖子,28日,两处非法农家宴被强制拆除。

14日至25日,有网友在青岛某论坛多次发帖,举报崂山景区内的北宅街道双石屋社区村民毕某一家人有三处违法建筑,总面积达500平方米。28日,经调查取证后,崂山区北宅街道办事处组织崂山区城管执法局北宅中队以及崂山区国土、公安等部门对其中两处违法建筑予以强制拆除。另外一处违法板房因住着一位单身母亲和她的孩子,暂时不予拆除。经核实,三处违法建筑总面积不超过200平方米。

记者在现场看到,两处违法建筑位于位置相对隐蔽的半山腰处,均是用作农家宴的板房,其中一间占地70余平方米的板房中还装有3台空调。

据建造这些违法建筑的毕某介绍,2008年,他和家人利用景区半山腰处的空地,搭建了两间占地120余平方米的板房,花费10多万元装修后,改造成农家宴对外经营。占地面积较大的农家宴年营业额将近六万元。

执法人员介绍,由于双石屋社区建在半山腰处,运输铲车、挖掘机等拆违工具比较困难,拆违工作只能靠人工,50多名工人一天的时间就把两处违法建筑拆完了,拆违后的土地将恢复原样。

工作人员正在拆违法板房。程凌润 摄

病死动物“回炉”变有机肥

去年近20万头病死动物进行了无害化处理

本报3月28日讯(记者 蓝娜娜) 青岛去年从多种渠道检出共19.82万头病死动物,全部进行了无害化处理。28日,青岛市畜牧兽医局副局长张国华网谈时介绍,目前莱西有一处日处理能力达10吨的无害化处理厂,病死动物经过处理后能变废为宝,成为有机肥。

28日14时,青岛市畜牧兽医局副局长张国华做客青岛畜牧信息网“网络在线问政”栏目,对网友提出的畜产品质量安全监管问题

一一进行解答。有网友提问,青岛一年的病死动物数量有多少?这些病死动物如何进行无害化处理?对此,张国华副局长回复称,去年青岛市畜牧兽医局在产地检疫环节检出病死动物2.39万头(只),屠宰环节检出病零动物16.89万头(只),全部都按规定进行了无害化处理。

张国华介绍,青岛市已开始对病死动物及其产品的集中无害化处理试点工作,目前正在莱西市建成

一处无害化处理场,日处理能力可达10吨,主要承担莱西市及周边地区病死动物的无害化处理工作。待试点成功后,将在全市范围内推广。“根据国家规定,病死动物及其产品的无害化处理方式主要有高温、化制和深埋处理。目前试点的无害化处理厂仍然处在试运行阶段,采用的是高温、高压、干燥处理工艺,能够处理各种疫病致死的动物,采用的设备和处理工艺符合环保要求,最终产物可做有机肥料

使用。”张国华副局长说。记者了解到,青岛早在2005年就已经在莱西沽河街道兴建全市首个动物尸体的无害化处理厂,时隔近8年,该处理厂的无害化处理工作仍处于试点阶段。

此外,张国华副局长还介绍,目前随着猪的饲养方式、饲料来源卫生条件等的改善,市面上已很少发现能使人患上钩体病的“米猪肉”及其肉品。如果市民发现违规行为,可及时拨打电话85063226举报。